

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

### ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2016

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>1 / 12-01-2016</b>	<b>1</b>	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση Δημοτικού ακινήτου (γραφείο Ε=11,00 τ.μ.) επί των οδών Μ.Αλεξάνδρου & Π.Τσαλδάρη του Δήμου Βέροιας.
	<b>2</b>	Διάθεση πίστωσης, ορισμός μελών επιτροπής διαγωνισμού και κατάρτιση όρων διακήρυξης για την «Ασφάλιση δημοτικών ακινήτων και του κεφαλαιουχικού εξοπλισμού τους».
	<b>3</b>	Διάθεση πιστώσεων για Προνοιακά Επιδόματα.
	<b>4</b>	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής.
	<b>5</b>	Διάθεση πίστωσης για «Έξοδα κίνησης Προέδρων Τοπικών Συμβουλίων (άρθρο 4 Ν.2539/97)».
	<b>6</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων» & «Έξοδα συμβολαιογράφων και δικαστικών επιμελητών».
	<b>7</b>	Διάθεση πιστώσεων για συνδρομές σε εφημερίδες, έξοδα δημοσιεύσεων κ.λ.π. έτους 2016.
	<b>8</b>	Διάθεση πιστώσεων για την υλοποίηση Προγραμματικών Συμβάσεων κ.λ.π.
	<b>9</b>	Διάθεση πίστωσης τμήματος Καθαριότητας-Ανακύκλωσης έτους 2016.
	<b>10</b>	Διάθεση πιστώσεων του Τμήματος Κίνησης & Συντήρησης Οχημάτων-Μηχανημάτων για προμήθεια καυσίμων θέρμανσης & φωτισμού, καυσίμων & λιπαντικών μεταφορικών μέσων και καυσίμων & λιπαντικών λοιπών αναγκών του Δήμου έτους 2016.
	<b>11</b>	Διάθεση πιστώσεων Τμήματος Κίνησης & Συντήρησης Οχημάτων-Μηχ/των για συντήρηση και επισκευή οχημάτων-μηχ/των, τελών κυκλοφορίας, ασφαλιστρών & ανταλλακτικών μεταφορικών μέσων του Δήμου έτους 2016.
	<b>12</b>	Διάθεση πιστώσεων Τμήματος προμηθειών για συνεχιζόμενες προμήθειες του έτους 2015.
	<b>13</b>	Διάθεση πιστώσεων Τμήματος προμηθειών για μη εκτελεσθείσες προμήθειες του έτους 2015.
	<b>14</b>	Διάθεση πιστώσεων Τμήματος Εξόδων.
	<b>15</b>	Διάθεση πίστωσης για «Έξοδα συμβολαιογράφων και δικαστικών επιμελητών» και έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για την έκδοση πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας.
	<b>16</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση δημοτικών κτιρίων 2015».
	<b>17</b>	Διάθεση πίστωσης για Έξοδα μετακίνησης & δαπάνες επιμόρφωσης έτους 2016.
	<b>18</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής (αναγνώρισης κυριότητας) των Α.Ζαφειριάδη και λοιπών.
	<b>19</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής (συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς) του Κ.Παπά.
	<b>20</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής (συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς) της εταιρείας «Έξαρχος Αναστάσιος-Έξαρχος Κωνσταντίνος Ο.Ε.».
	<b>21</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής (συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς) της εταιρείας «Έξαρχος Αναστάσιος-Έξαρχος Κωνσταντίνος Ο.Ε.».
	<b>22</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής (συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς) του Α.Δουλγερίδη.
	<b>23</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής (συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς) του Α.Δουλγερίδη.

	24	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής (συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς) του Σ.Ιωσηφίδη.
	25	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής (συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς) του Χρ.Τσιμετζή.
	26	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής (συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς) της εταιρείας «Σάρρας Α.–Σωτηριάδης Ι. Ο.Ε.».
	27	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής (συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς) του Π.Πατρίκα.
	28	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής (συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς) του Αργ.Καλαϊτζή.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
2 / 18-01-2016	29	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
	30	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 1 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	31	Έγκριση πρακτικών διενέργειας επαναληπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για το έτος 2016» και διενέργεια νέου πρόχειρου διαγωνισμού για τις ομάδες Β' & Γ' με νέους όρους.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
3 / 25-01-2016	32	Διάθεση πίστωσης και έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για «Δαπάνες διοδίων για τη μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου».
	33	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια ελαιολιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων».
	34	Διάθεση πίστωσης για «Ταχυδρομικά τέλη» για Υπηρεσίες: α) Κοινής επιστολικής αλληλογραφίας με φακέλους με προπληρωμένο τέλος και β) Ταχυμεταφοράς εγγράφων.
	35	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων για την «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για το δικαιούχο προσωπικό τους για το έτος 2016» για τις ομάδες Α' & Β'.
	36	Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές υποχρεώσεων Π.Ο.Ε.».
	37	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 2 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	38	Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για άσκηση ανακοπής και αίτησης αναστολής κατά της αριθμ. 290/2015 Διαταγής Πληρωμής του Ειρηνοδικείου Βέροιας και κατά του Πρ.Τασιόπουλου.
	39	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Θ.Μήτσα.
	40	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Η.Μπαλλή.
	41	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Ν.Πολυζωγόπουλου.
	42	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Κων/τίνου Ρούσου κ.λ.π.

	43	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης (διαδικασία εκούσιας δικαιοδοσίας) του Γ.Σιδηρόπουλου.
	44	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης (διαδικασία εκούσιας δικαιοδοσίας) του Δ.Σαρηγιαννίδη.
	45	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την εκπόνηση της μελέτης «Μελέτη στατικής αποκατάστασης και τεύχη δημοπράτησης του ακινήτου από δωρεά Κορνηλίας χήρας Καραναστάση».
	46	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Δοβρά, για την πιστοποίησή τους».
	47	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Απ. Παύλου, για την πιστοποίησή τους».
	48	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Μακεδονίδος, για την πιστοποίησή τους».
	49	Διάθεση πιστώσεων Τμήματος Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών.
	50	Διάθεση πιστώσεων Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων.
	51	Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα».
	52	Διάθεση πίστωσης για «Τοποθέτηση μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτ. Σχολείο Διαβατού και στο Δημοτ. Σχολείο Κουλούρας».
	53	Διάθεση πίστωσης για «Επισκευή κλωβών στο ενδιαίτημα (καταφύγιο) ζώων συντροφιάς».
	54	Διάθεση πίστωσης για τη μελέτη «Αξιολόγηση αναπτυξιακών χαρακτηριστικών, παραγωγικών εξειδικεύσεων, σύνθεση αποτελεσμάτων και στρατηγική εκτίμηση επιπτώσεων-Σύνταξη διαχειριστικού σχεδίου για την εκμετάλλευση των φερτών υλικών του Αλιάκμονα στα όρια του Δήμου Βέροιας».
	55	Διάθεση πίστωσης για τη ΜΠΕ «Οργανωμένος χώρος διάθεσης αδρανών μη επικίνδυνων αποβλήτων με παράλληλη ολοκλήρωση των εργασιών αποκατάστασης του χώρου απόληψης αδρανών υλικών στη θέση Λιμάκια, Τ.Κ. Σφηκιάς, Δ.Ε. Μακεδονίδος, Δήμου Βέροιας Π.Ε. Ημαθίας».
	56	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση νεκροταφείων Δήμου Βέροιας».
	57	Διάθεση πίστωσης για «Μεταφορά απορριμμάτων σε Χ.Υ.Τ.Α. όμορου Δήμου» (2015)».
	57	Διάθεση πίστωσης για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων» και έκδοση ή μη εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, Σωκράτη Δαλιγκάρου.
	59	Αποδοχή αιτήματος Ι.Αποστολίδη για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
4 / 09-02-2016	60	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές επενδυτικών δαπανών (ΠΟΕ)-Έργα».
	61	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού αρδεύσεων».
	62	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την εκπόνηση της μελέτης «Μελέτη στατικής αποκατάστασης και τεύχη δημοπράτησης του ακινήτου από δωρεά Κορνηλίας χήρας Καραναστάση» και συνέχισή του.
	63	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια εντύπων υπηρεσιών».
	64	Ανάκληση της αριθμ.693/2015 απόφασης Ο.Ε. και έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. Βέροιας για πιστοποίηση».
	65	Διάθεση πιστώσεων για «Αποζημιώσεις λόγω ρυμοτομίας» και «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	66	Διάθεση πίστωσης για «Συμμετοχή του Δήμου στο Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγείων Πόλεων (ΕΔΔΥΠ)».
	67	Διάθεση πίστωσης για την εκπόνηση της μελέτης «Μελέτη στατικής αποκατάστασης και τεύχη δημοπράτησης του ακινήτου από δωρεά Κορνηλίας χήρας Καραναστάση».

	68	Διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού» κ.λ.π.
	69	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια επίπλων και σκευών».
	70	Διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά γραφείων» & «Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις».
	71	Διάθεση πίστωσης για την αποτίμηση της επίπτωσης των κατασκευαστικών αποκλίσεων του έργου «Κατασκευή γέφυρας Αφών Κούσιου».
	72	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια αλατιού για αποχιονισμό οδών Δήμου Βέροιας χειμερινής περιόδου 2016».
	73	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (αποζ/ση Ι.Παυλίδη).
	74	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (αποζ/ση Κ.Πουρλίδα).
	75	Απαλλαγή υπολόγου υπαλλήλου διαχειριστή της παγίας προκαταβολής έτους 2015.
	76	Έγκριση χορήγησης πάγιας προκαταβολής για το έτος 2016 και ορισμός υπαλλήλου του Δήμου ως διαχειριστή της.
	77	Αποδοχή αιτήματος Β.Γιαννόπουλου για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.
	78	Ορισμός δικηγόρου για άσκηση αγωγής για την αποβολή του μισθωτή Π.Τσίρη από το δημοτικό αναψυκτήριο στην Τ.Κ. Κάτω Βερμίου (Σέλι).

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
5 / 16-02-2016	79	Διάθεση πίστωσης και έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων».
	80	Διάθεση πίστωσης για «Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση, μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας και πράξη εφαρμογής στην Π.Ε. 25 και σε τμήματα των Π.Ε. 15 και 7 της πόλης Βέροιας».
	81	Διάθεση πίστωσης για «Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας στο Ο.Τ. 146β (περιοχή Δημοσθένους)».
	82	Διάθεση πίστωσης για «Υδραυλική μελέτη σε τμήματα των Π.Ε. 25 και 15 της πόλης Βέροιας».
	83	Ανάκληση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης πίστωσης έτους 2016.
	84	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για καθορισμό τέλους αυθαίρετης χρήσης δημοτικών εκτάσεων.
	85	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 3 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	86	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Ταχυδρομικά τέλη» για Υπηρεσίες: α) Κοινής επιστολικής αλληλογραφίας με φακέλους με προπληρωμένο τέλος και β) Ταχυμεταφοράς εγγράφων.
	87	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Ασφάλιση δημοτικών ακινήτων και του κεφαλαιουχικού εξοπλισμού τους».
	88	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	89	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Κ.Παπαντωνίου.
	90	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση έφεσης των Δ.Τζίμα και λοιπών.
	91	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης (αναγνώρισης δικαιούχου αποζημίωσης) του Κ.Ιωσηφίδη.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
6 / 01-03-2016	92	Διάθεση πίστωσης για «Τεχνική βοήθεια για τη σύνταξη του επιχειρησιακού σχεδίου του Δήμου».

	<b>93</b>	Διάθεση πίστωσης για «Υπηρεσίες σχεδιασμού των Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων ως εργαλείων Ολοκληρωμένης Χωρικής Ανάπτυξης των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων της προγραμματικής περιόδου 2014-2020».
	<b>94</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Κατασκευή πεζοδρομίου και διαπλάτυνση-ασφαλτόστρωση οδού Ρωμανίας και καθέτων οδών περιοχής Γιοτζαλίκια» κ.λ.π.
	<b>95</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Αγροτική οδοποιία Ριζωμάτων» κ.λ.π.
	<b>96</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την "«Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για το δικαιούχο προσωπικό τους για το έτος 2016» για τις ομάδες Α' & Β''".
	<b>97</b>	Διάθεση πιστώσεων του Τμήματος Πρασίνου-Δασών.
	<b>98</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 2553/2015 απόφασης Τριμελούς Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.
	<b>99</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παραστεί στο ΣτΕ κατά τη συζήτηση αίτησης αναίρεσης της εταιρείας «ΕΥΡΙΠΟΣ Α.Τ.Ε.».
	<b>100</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για «Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπών υλικών γραφείων – εντύπων υπηρεσιών και εκτυπώσεων».
	<b>101</b>	Έγκριση πρακτικού ΙΙΙ του διαγωνισμού για την εκπόνηση της μελέτης «Μελέτη στατικής αποκατάστασης και τεύχη δημοπράτησης του ακινήτου από δωρεά Κορηλίας χήρας Καραναστάση».
	<b>102</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα» & «Πληρωμές επενδυτικών δαπανών ΠΟΕ-Εργα» του Τμήματος Τεχνικού –Συντήρησης Έργων.
	<b>103</b>	Διάθεση πιστώσεων του Τμήματος Τεχνικού –Συντήρησης Έργων.
	<b>104</b>	Διάθεση πίστωσης για «Στελέχωση και λειτουργία του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας».
	<b>105</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αγορά ανταλλαξιμων κτημάτων στο Ο.Τ. 422δ στην περιοχή εβραϊκά–Προμηθέα».
	<b>106</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές λοιπών ελευθέρων επαγγελματιών».
	<b>107</b>	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές επενδυτικών δαπανών (ΠΟΕ)-Εργα» για την «Κατασκευή Αρδευτικών Υποδομών οικισμού Χαράδρας (Υπόεργο Αρχαιολογίας)».
	<b>108</b>	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα» (αποζημίωση Ι.Τσανακτσίδη και λοιπών).
	<b>109</b>	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα» για ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ & Βρεφ/κό Σταθμό Θ.Ζιωγοπούλου.
	<b>110</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προώθηση της απασχόλησης ανέργων μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα του ΕΣΠΑ».
	<b>111</b>	Διάθεση πίστωσης για «Επιχορήγηση Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης Αθλητισμού και Παιδείας» για πληρωμή του προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι.
	<b>112</b>	Διάθεση πίστωσης για «Επιχορήγηση Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης Αθλητισμού και Παιδείας» για αποζημίωση λόγω συνταξιοδότησης σε υπάλληλο του πρώην ΠΚΠΑ.
	<b>113</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων».
	<b>114</b>	Διάθεση πίστωσης για «Γεωλογική-Γεωφυσική διερεύνηση τμήματος οδού Συκιάς–Παλατισίων».
	<b>115</b>	Διάθεση πίστωσης για «Διάνοιξη οδών στην περιοχή "Γιοτζαλίκια"».
	<b>116</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές Ιατρού Εργασίας και Τεχνικού Ασφαλείας με σύμβαση μίσθωσης έργου».
	<b>117</b>	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές επενδυτικών δαπανών ΠΟΕ-Εργα» για την πληρωμή του 1 <sup>ου</sup> λογ/σμού του έργου «Κατασκευή αρδευτικών υποδομών Χαράδρας».
	<b>118</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (αποζημίωση Ι.Αποστολίδη).
	<b>119</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (αποζημίωση Β.Γιαννόπουλου)».

	<b>120</b>	Διάθεση πίστωσης για «Διευθέτηση του πρανούς της 16 <sup>ης</sup> Οκτωβρίου».
	<b>121</b>	Διάθεση πίστωσης για «Καθαίρεση αυθαιρέτων κατασκευών στο Δημοτικό ξενοδοχείο Σελίου».
	<b>122</b>	Διάθεση πίστωσης για «Κατασκευή Γέφυρας Αφών Κούσιου».
	<b>123</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ολοκλήρωση Εργασιών αποχέτευσης Πανοράματος».
	<b>124</b>	Διάθεση πίστωσης για «Σύνδεση εξωτερικού αγωγού αποχέτευσης Πανόραμα-Γιοτζαλίκια-Φλαμουριές με το Δίκτυο της ΔΕΥΑΒ».
	<b>125</b>	Διάθεση πίστωσης για «Σύνδεση πηγών Λευκόπετρας με αντλιοστάσιο Σάντας».
	<b>126</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ανέγερση 1 <sup>ου</sup> Φιλίππειου γυμνασίου και 2 <sup>ου</sup> ΓΕΛ στο Ο.Τ. 631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βεροίας».
	<b>127</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση Σχολικών κτιρίων».
	<b>128</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση Δημοτικών κτιρίων».
	<b>129</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>130</b>	Επί αιτήματος Μ.Καραθανάση για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόσκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητο της.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>7 / 08-03-2016</b>	<b>131</b>	Έγκριση πρακτικών δημοπρασιών για την εκμίσθωση τμημάτων των αριθμ. 1350 & 762 αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Τριλόφου Δήμου Βεροίας.
	<b>132</b>	Έγκριση πρακτικών δημοπρασιών για την εκμίσθωση των αριθμ. 517, 495, 569, 1051 & 1039 αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Πατρίδας Δήμου Βεροίας.
	<b>133</b>	Διάθεση πίστωσης για «Εξόδα συμβολαιογράφων και δικαστικών επιμελητών» και έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για την έκδοση πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βεροίας.
	<b>134</b>	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 4 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βεροίας, έτους 2016.
	<b>135</b>	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής.
	<b>136</b>	Κατάρτιση όρων δημοπρασίας για την εκποίηση-διάθεση δασικών προϊόντων από τα δημοτικά δάση Καστανιάς, Πολυδένδρου, Χαράδρας & Τριποτάμου για το έτος 2016.
	<b>137</b>	Διάθεση πίστωσης και κατάρτιση όρων διακήρυξης του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
	<b>138</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Βεργίνας 2015».
	<b>139</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Δοβρά 2015».
	<b>140</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αποκατάσταση Φθορών Σηθαιών Ασφαλείας 2015».
	<b>141</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ενδοδημοτική οδοποιία Δημοτικής Κοινότητας Βεροίας 2015».
	<b>142</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δαπάνες μεταφοράς περιπτέρων».
	<b>143</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αρδευτικό δίκτυο οικισμού Μέσης Δήμου Βεροίας (Υδραυλική μελέτη)».
	<b>144</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αρδευτικό δίκτυο οικισμού Μέσης Δήμου Βεροίας (Τοπογραφική μελέτη)».
	<b>145</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αρδευτικό δίκτυο οικισμού Μέσης Δήμου Βεροίας (Ηλεκτρομηχανολογική Μελέτη)».
	<b>146</b>	Διάθεση πίστωσης για «Διαμόρφωση χώρου αθλητικών εγκαταστάσεων σε δημοτικό οικόπεδο στο Ο.Τ. 316».
	<b>147</b>	Διάθεση πίστωσης για «Καταγραφή σημείων υδροληψίας δικτύων άρδευσης Δήμου Βεροίας».
	<b>148</b>	Διάθεση πίστωσης για «Κατασκευή μαγειρείου για την ΚΑΠΑ».
	<b>149</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια εξοπλισμού μαγειρείου του ΚΑΠΑ».
	<b>150</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια διαχωριστικών για διαμόρφωση ισογείου χώρου της Τεχνικής υπηρεσίας».
	<b>151</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αμμοχαλικόστρωση-συντήρηση αγροτικών δρόμων 2015».

	<b>152</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ενεργειακές επιθεωρήσεις-προμελέτες ενεργ.απόδοσης εκπαιδευτηρίων πόλης Βέροιας».
	<b>153</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αντιπλημμυρική μελέτη Τριποτάμου».
	<b>154</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Μ.Τσιφλίδου.
	<b>155</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Στ.Μαρκαντάρα.
	<b>156</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Π.Αγγελή.
	<b>157</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από τον υπάλληλο του Δήμου Στ.Τσαπραντζή.
	<b>158</b>	Αποδοχή αιτήματος Μ.Ευθυμιάδου για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόσκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητο της.
	<b>159</b>	Αποδοχή αιτήματος Μ.Μπάγκη για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόσκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητο της.
	<b>160</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παραστεί στο Μον. Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση έφεσης του Δήμου Βέροιας κατά του Δ.Δαμκαλή και της αριθμ.54/ΤΜ/2014 απόφασης Πρωτοδικείου Βέροιας.
	<b>161</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Α.Κουτσαντά.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>8 / 28-03-2016</b>	<b>162</b>	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 5 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	<b>163</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Ανδρέα Κυρατζή.
	<b>164</b>	Τροποποίηση των αριθμ. 558/2015 & 108/2016 αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής.
	<b>165</b>	Ανάκληση της αριθμ.111/2016 απόφασης Ο.Ε. και διάθεση πίστωσης για «Επιχορήγηση Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης Αθλητισμού & Παιδείας Δήμου Βέροιας».
	<b>166</b>	Έγκριση τευχών μελέτης και κατάρτιση όρων διακήρυξης της εργασίας «Κοπή αγριόχορτων Δ.Ε. Βέροιας».
	<b>167</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για «Προμήθεια Ηλεκτρονικών υπολογιστών, περιφερειακών συσκευών και διαφόρων παρελκόμενων αυτών Δήμου Βέροιας.
	<b>168</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων για «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων».
	<b>169</b>	Συγκρότηση Επιτροπής διαγωνισμού και κατάρτιση όρων διακήρυξης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου, Βεργίνας, Δοβρά και Μακεδονίδος».
	<b>170</b>	Συγκρότηση Επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
	<b>171</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου για την πληρωμή ασφαλιστρών για την «Ασφάλιση τριών δημοτικών κτιρίων και του εξοπλισμού τους».
	<b>172</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αποκατάσταση οδού Συκιά-Παλατίτσια».
	<b>173</b>	Διάθεση πίστωσης για «Υπηρεσία αποτέφρωσης νεκρών ζώων».
	<b>174</b>	Διάθεση πίστωσης για «Εκτέλεση υπηρεσιών ωρίμανσης οργανωτικού πλαισίου καινοτόμου προσέγγισης παροχής υπηρεσιών φροντίδας για πάσχοντες από οστεοαρθρίτιδα στο Δήμο Βέροιας».
	<b>175</b>	Διάθεση πίστωσης για «Εργασίες ταφής, εκταφής κ.τ.λ. στα δημοτικά κοιμητήρια Βέροιας».
	<b>176</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».

	177	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	178	Διάθεση πίστωσης και απευθείας ανάθεση εκτέλεσης εργασιών για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικινδύνων καταστάσεων» (αποκατάσταση επικινδύνων φθορών οδοστρώματος).
	179	Απευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή "Γιοτζαλίκια"».
	180	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Σωκράτη Δαλιγκάρο.
	181	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	182	Αποδοχή αιτήματος Κ.Κασαμπάλη για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόσκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητο ιδιοκτησίας Ε.Θώμογλου.
	183	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης ακύρωσης της Ε.Κατσόγιαννου.
	184	Ορισμός δικηγόρων για έρευνα στο Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας ιδιοκτησιών του Δήμου Βέροιας.
	185	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον. Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης αναγνώρισης δικαιούχων αποζημίωσης λόγω απαλλοτρίωσης των Κ.Παπαϊκονόμου και λοιπών.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
9 / 13-04-2016	186	Συγκρότηση Επιτροπής διαγωνισμού της εργασίας «Κοπή αγριόχορτων Δ.Ε. Βέροιας».
	187	Διάθεση πιστώσεων Τμήματος Πρασίνου για την Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δημοτικών Ενοτήτων για πιστοποίηση.
	188	Διάθεση πίστωσης για «Αμμοχαλικόστρωση-συντήρηση αγροτικών δρόμων 2015».
	189	Έγκριση Τεχνικής Έκθεσης για «Προμήθεια Εφαρμογής Μαζικής Ένταξης στο νέο μισθολόγιο (Ν.4354/2015)».
	190	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 6 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	191	Αποδοχή της δωρεάν ασφαλτόστρωσης οδών στην Τ.Κ Γεωργιανών από την εταιρεία «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Α.Ε.».
	192	Συγκρότηση Επιτροπής διαγωνισμού και κατάρτιση όρων διακήρυξης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βέροιας».
	193	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για «Προμήθεια υλικών χρωμάτων που ενσωματώνονται σε έργα αυτεπιστασίας».
	194	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για «Προμήθεια ξυλουργικών υλικών που ενσωματώνονται σε έργα αυτεπιστασίας».
	195	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών κατάρτιση ή μη όρων διακήρυξης για «Προμήθεια σιδηρικών υλικών που ενσωματώνονται σε έργα αυτεπιστασίας».
	196	Ανάκληση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης έτους 2016.
	197	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές Ιατρού Εργασίας και Τεχνικού Ασφαλείας με ανάθεση εργασίας».
	198	Διάθεση πίστωσης για «Ανάδειξη Οικισμού Σελίου».
	199	Διάθεση πίστωσης για «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια (1ο Υπόεργο)».
	200	Διάθεση πίστωσης για «Βελτίωση μικροκλίματος στην περιοχή συμβολής των οδών Ξενοφώντος και Εθνικής Αμύνης».
	201	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές Λογιστών».
	202	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια εργαλείων και μηχανημάτων για την υπηρεσία Πρασίνου».
	203	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (αποζημίωση Σχολ.φυλάκων).



	<b>204</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (αποζημίωση Μ.Καραθανάση).
	<b>205</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (αποζημίωση Μ.Ευθυμιάδου).
	<b>206</b>	Διάθεση Πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (αποζημίωση Μ.Μπάγκη).
	<b>207</b>	Διάθεση πίστωσης για «Διαμόρφωση νέου τμήματος Νεκροταφείου Διαβατού».
	<b>208</b>	Διάθεση πίστωσης για «Επέκταση Νεκροταφείου Κουμαριάς».
	<b>209</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια και τοποθέτηση μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτ. Σχολείο Διαβατού και μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτ. Σχολείο Κουλούρας».
	<b>210</b>	Διάθεση πίστωσης για «Λήψη μέτρων για την προστασία της στέγης του κτιρίου της Δωρεάς Καραναστάση».
	<b>211</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού αρδεύσεων».
	<b>212</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια & συντήρηση μηχανολογικού εξοπλισμού αρδεύσεων».
	<b>213</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Μαυρουδή Ιωαννίδη
	<b>214</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Π.Αγγελή.
	<b>215</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση έφεσης του Δήμου Βέροιας κατά της αριθμ.43/ΤΜ/2012 απόφασης Μον.Πρωτ.Βέροιας και κατά Γ.Ηλιάδη και λοιπών.
	<b>216</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης ακύρωσης της Μ.Πανάγια κατά του Δήμου Βέροιας.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>10 / 15-04-2016</b>	<b>217</b>	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
	<b>218</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για «Προμήθεια υδραυλικών υλικών αρδεύσεων».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>11 / 26-04-2016</b>	<b>219</b>	Απόρριψη ένστασης και έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου, Βεργίνας, Δοβρά και Μακεδονίδος».
	<b>220</b>	Αποδοχή ένστασης και λήψη απόφασης επί της διενέργειας του διαγωνισμού για την «Προμήθεια υδραυλικών υλικών αρδεύσεων».
	<b>221</b>	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 7 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	<b>222</b>	Υποβολή στο Δ.Σ. της Έκθεσης Εσόδων-Εξόδων & Ισολογισμού του Δήμου για το χρονικό διάστημα από 01/01/2015 έως 31/12/2015 (Δ΄ Τριμήνου).
	<b>223</b>	Υποβολή στο Δ.Σ. της Έκθεσης Εσόδων-Εξόδων & Ισολογισμού του Δήμου για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως 31/03/2016 (Α΄ Τριμήνου).
	<b>224</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπών υλικών γραφείων – εντύπων υπηρεσιών και εκτυπώσεων».
	<b>225</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού της εργασίας «Κοπή αγριόχορτων Δ.Ε. Βέροιας».
	<b>226</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την εκποίηση-διάθεση δασικών προϊόντων από τα δημοτικά δάση Καστανιάς, Πολυδένδρου, Χαράδρας & Τριποτάμου για το έτος 2016.
	<b>227</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για «Προμήθεια αναλωσίμων υλικών μηχανών γραφείου Δήμου Βέροιας».

	228	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του προσώπων για τα έτη 2017-2018».
	229	Απευθείας ανάθεση εκπόνησης της μελέτης «Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας στο Ο.Τ. 146β (περιοχή Δημοσθένους)».
	230	Διάθεση πιστώσεων Τμήματος Αγροτικής Παραγωγής.
	231	Διάθεση πιστώσεων για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικινδύνων καταστάσεων».
	232	Διάθεση πιστώσεων για «Συντήρηση Κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Βέροιας, Βεργίνας, Μακεδονίδος & Δοβρά».
	233	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση Κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Απ.Παύλου».
	234	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια εργαλείων και μηχανημάτων για τις ανάγκες της Τεχνικής υπηρεσίας».
	235	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια αλατιέρας και μαχαιριού για τοποθέτηση σε ημιφορτηγό 4X4».
	236	Διάθεση πίστωσης για «Τόκους υπερημερίας χρήσης».
	237	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (καταβολή τόκων επιδόματος πληροφορικής).
	238	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων».
	239	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Ιορδάνη Κηριμκηρίδη.
	240	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης αποζημίωσης του Γ.Μτεκιαρίδη.
	241	Ορισμός δικηγόρου να παραστεί στο Μον. Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης (αναγνώρισης δικαιούχου) του Δήμου Βέροιας κατά των Γ.Βικόπουλου και λοιπών.
	242	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για διεκδίκηση αποζημίωσης.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
12 / 09-05-2016	243	Διάθεση πιστώσεων για «Προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων τροχαίας – ΚΟΚ και πληροφοριακών πινακίδων» κ.λ.π.
	244	Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 194/ΤΜ/2014 απόφασης του Μον. Πρωτοδικείου Βέροιας.
	245	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής.
	246	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
	247	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια Ηλεκτρονικών υπολογιστών, περιφερειακών συσκευών και διαφόρων παρελκόμενων αυτών Δήμου Βέροιας».
	248	Διάθεση πίστωσης για «Εργασίες για την υγραμόνωση δώματος α΄ στάθμης Δημοτικής αγοράς».
	249	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού».
	250	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από τον υπάλληλο του Δήμου Στ.Τσαπρατζή.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
13 / 17-05-2016	251	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 8 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	252	Κατάρτιση όρων δημοπρασίας για την εκμίσθωση ενός καταστήματος Ε=1.523,17 τ.μ. ιδιοκτησίας του δήμου, που βρίσκεται στην Α΄, Β΄ & Γ΄ στάθμη της Δημοτικής Αγοράς Δήμου Βέροιας, με εισόδους από τις οδούς Πλατάνων, Φιλίππου & Μ.Αλεξάνδρου».

	<b>253</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων».
	<b>254</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για «Προμήθεια και τοποθέτηση μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτ. Σχολείο Διαβατού και μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτ. Σχολείο Κουλούρας».
	<b>255</b>	Απευθείας ανάθεση εκτέλεσης εργασιών για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικινδύνων καταστάσεων (Αποκατάσταση φθορών κιγκλιδωμάτων γέφυρας οδού Φιλήμωνος)».
	<b>256</b>	Απευθείας ανάθεση εκτέλεσης εργασιών για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικινδύνων καταστάσεων (Απόφραξη τσιμεντένιας διώρυγας στην Αγία Βαρβάρα)».
	<b>257</b>	Διάθεση πιστώσεων Τμήματος Πρασίνου-Δασών.
	<b>258</b>	Διάθεση πίστωσης για «Καθαρισμός τσιμενταλάκων οικισμών».
	<b>259</b>	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα».
	<b>260</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Μ.Τσιφλίδου.
	<b>261</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Στ.Μαρκαντάρα.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>14 / 20-05-2016</b>	<b>262</b>	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
	<b>263</b>	Απόρριψη ένστασης και έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια υδραυλικών υλικών αρδεύσεων».
	<b>264</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βέροιας».
	<b>265</b>	Διάθεση πίστωσης και έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου προκειμένου να αποδοθεί στην ΕΛ.ΣΤΑΤ.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>15 / 31-05-2016</b>	<b>266</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια υδραυλικών υλικών αρδεύσεων».
	<b>267</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων».
	<b>268</b>	Έγκριση σύστασης και χορήγησης πάγιας προκαταβολής σε Εκπροσώπους και Προέδρους Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου για το έτος 2016.
	<b>269</b>	Απαλλαγή και καταλογισμός Προέδρων Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Βέροιας για τη διαχείριση πάγιας προκαταβολής 2015.
	<b>270</b>	Αποδοχή ένστασης και λήψη απόφασης επί της διενέργειας του διαγωνισμού για την «Προμήθεια υλικών χρωμάτων που ενσωματώνονται σε έργα αυτεπιστασίας».
	<b>271</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια ξυλουργικών υλικών που ενσωματώνονται σε έργα αυτεπιστασίας».
	<b>272</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια σιδηρικών υλικών που ενσωματώνονται σε έργα αυτεπιστασίας».
	<b>273</b>	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για «Προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων Τροχαίας-ΚΟΚ-Πληροφοριακών πινακίδων και λοιπού εξοπλισμού κυκλοφοριακής σήμανσης».
	<b>274</b>	Απευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου «Σύνδεση εξωτερικού αγωγού αποχέτευσης Πανόραμα-Γιοτζαλίκια-Φλαμουριές με το δίκτυο της ΔΕΥΑΒ».
	<b>275</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια για σίτιση μαθητών Μουσικού Σχολείου» για το σχολικό έτος 2016-2017.

	<b>276</b>	Διάθεση πίστωσης για «Κατασκευή αρδευτικών υποδομών οικισμού Χαράδρας».
	<b>277</b>	Διάθεση πίστωσης για το έργο «Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης Πανόραμα-Γιοτζαλίκια-Φλαμουριές».
	<b>278</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (Δικαστικά έξοδα Α. & Μ.Καρανάτσιου).
	<b>279</b>	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-λοιπά έξοδα».
	<b>280</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια ενός επιβατικού αυτοκινήτου και ενός κλειστού φορτηγού».
	<b>281</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια υλικών και εξαρτημάτων άρδευσης πάρκων και παιδικών χαρών».
	<b>282</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων».
	<b>283</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση αγροτικών δρόμων».
	<b>284</b>	Διάθεση πίστωσης για τη «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας στο Δήμου Βέροιας».
	<b>285</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (Αποζημίωση Ε.Θώμογλου).
	<b>286</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (Αποζημίωση «Αφοί Γ.Μητσιγκόλα-Α.Πάσχος Ο.Ε.»).
	<b>287</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (Αποζημίωση Μ.Σκρέττα).
	<b>288</b>	Αποδοχή αιτήματος Σ.Τεντσογλίδη για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.
	<b>289</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για «Δαπάνες διοδίων για τη μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου».
	<b>290</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για την έκδοση πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας.
	<b>291</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο του Δήμου Χριστίνα Παραθυρά.
	<b>292</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>293</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 2579/2015 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης.
	<b>294</b>	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 30/2015 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	<b>295</b>	Μερική ανάκληση της αριθμ. 242/2016 απόφασης Ο.Ε. και ορισμός δικηγόρου για διεκδίκηση αποζημίωσης.
	<b>296</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής της Μ.Βλάχου κατά του Δήμου Βέροιας και της αριθμ. 499/2011 απόφασης Δ.Σ.
	<b>297</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής της Μ.Βλάχου κατά του Δήμου Βέροιας και της αριθμ. 567/2011 απόφασης Δ.Σ.
	<b>298</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Σ.Μηλιόπουλου.
	<b>299</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Μ.Σουμελίδη.
	<b>300</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Γ.Μιχαηλίδη.
	<b>301</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Δ.Δάσκαλου.
	<b>302</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Α.Παπαστεργίου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
16 / 09-06-2016	303	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
	304	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για «Λοιπές δαπάνες δημοσίων σχέσεων».
	305	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 9 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
17 / 21-06-2016	306	Μετάθεση καταληκτικής ημερομηνίας του διαγωνισμού για «Προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων Τροχαίας-ΚΟΚ και πληροφοριακών πινακίδων και λοιπού εξοπλισμού κυκλοφοριακής σήμανσης».
	307	Προέλεγχος και υποβολή στο Δ.Σ. του Απολογισμού έτους 2015 του Δήμου Βέροιας.
	308	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων».
	309	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια αναλωσίμων υλικών μηχανών γραφείου Δήμου Βέροιας».
	310	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης για «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για το έτος 2017».
	311	Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για «Προμήθεια για Σίτιση μαθητών του Μουσικού Σχολείου, για το σχολικό έτος 2016-2017».
	312	Διάθεση πιστώσεων Τμήματος Πρασίνου-Δασών για ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. για πιστοποίηση.
	313	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια χρωμάτων και υλικών οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης».
	314	Διάθεση πίστωσης για «Λήψη μέτρων για την προστασία της στέγης του κτιρίου της δωρεάς Καραναστάση».
	315	Διάθεση πίστωσης για «Διαμόρφωση ακάλυπτου χώρου του καταφυγίου ζώων Δήμου Βέροιας».
	316	Διάθεση πίστωσης για «Υπηρεσίες συντήρησης χώρων πρασίνου και δενδροστοιχιών πάρκου Ελιάς έως Βενιζέλου».
	317	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια αναβαθμίσεων υφιστάμενων εφαρμογών λογισμικού».
	318	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	319	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων».
	320	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Σωκράτη Δαλιγκάρο.
	321	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο του Δήμου Χριστίνα Σαπλαχίδου.
	322	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο του Δήμου Μαρούλα Γεωργιάδου.
	323	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από τον υπάλληλο του Δήμου Στ. Τσαπραντζή.
	324	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	325	Απόρριψη αίτησης θεραπείας του Σ.Τεντσογλίδη επί της αριθμ. 288/2016 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.

	<b>326</b>	Απόρριψη αιτήματος Θ.Ρωμανίδη για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.
	<b>327</b>	Ορισμός δικηγόρου για κατάθεση αγωγής για διόρθωση κτηματολογικών στοιχείων ακινήτου ιδιοκτησίας του Δήμου Βέροιας επί της οδού Π.Τσαλδάρη (κληροδότημα Αναστασίου και Αικατερίνης Κάππου).
	<b>328</b>	Ορισμός δικηγόρων για κατάθεση αγωγών για διόρθωση κτηματολογικών στοιχείων ακινήτων ιδιοκτησίας του Δήμου Βέροιας στην Τοπική Κοινότητα Τριποτάμου (Κομνήνιο & Τριπόταμο).

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>18 / 05-07-2016</b>	<b>329</b>	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής.
	<b>330</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Στ.Μαρκαντάρα.
	<b>331</b>	Ανάκληση (εν μέρει) απόφασης ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης έτους 2016.
	<b>332</b>	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 10 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	<b>333</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προετοιμασία σχεδίου Επιχειρησιακού προγράμματος χωρικής εδραιοποίησης, βιώσιμης κατοίκησης & κοινωνικής ένταξης των πολιτών καταγωγής ΡΟΜΑ στο Δήμο Βέροιας».
	<b>334</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δαπάνες για κατεδαφίσεις αυθαιρέτων και επικινδύνων & ρυμοτομούμενων κτισμάτων».
	<b>335</b>	Διάθεση πίστωσης για «Φόρος Εισοδήματος Κεφαλαίου».
	<b>336</b>	Διάθεση πίστωσης για «Παρακράτηση δανείου Τ.Π. & Δανείων της ΚΕΠΑ».
	<b>337</b>	Διάθεση πίστωσης για «Εξόφληση υποχρεώσεων του λυθέντος Συνδέσμου Ύδρευσης Δήμου Αλεξάνδρειας και Κοινοτήτων Περιοχής».
	<b>338</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια οργάνων παιδικών χαρών Δ.Ε. Δοβρά, Μακεδονίδος, Βεργίνας & Απ. Παύλου».
	<b>339</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια υλικών και εξαρτημάτων άρδευσης πάρκων και παιδικών χαρών».
	<b>340</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα» και «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	<b>341</b>	Απόρριψη ένστασης και έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων».
	<b>342</b>	Απόρριψη ένστασης και έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την εκμίσθωση ενός καταστήματος Ε=1.523,17 τ.μ. ιδιοκτησίας του δήμου, που βρίσκεται στην Α΄, Β΄ & Γ΄ στάθμη της Δημοτικής Αγοράς Δήμου Βέροιας, με εισόδους από τις οδούς Πλατάνων, Φιλίππου & Μ.Αλεξάνδρου».
	<b>343</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση του 1 <sup>ου</sup> Ολοήμερου Νηπιαγωγείου Βέροιας.
	<b>344</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση του 10 <sup>ου</sup> Ολοήμερου Νηπιαγωγείου Βέροιας.
	<b>345</b>	Απευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση ακάλυπτου χώρου του καταφυγίου ζώων Δήμου Βέροιας».
	<b>346</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Μ.Τσιφλίδου.
	<b>347</b>	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Α.Δούκα.
	<b>348</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>349</b>	Αποδοχή αιτήματος θεραπείας της αριθμ. 326/2016 απόφασης της Ο.Ε., που αφορά εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητο Θ.Ρωμανίδη.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
19 / 15-07-2016	350	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
	351	Διάθεση πίστωσης για την «Υπηρεσία αποτέφρωσης νεκρών ζώων».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
20 / 19-07-2016	352	Υποβολή στο Δ.Σ. της Έκθεσης Εσόδων – Εξόδων & Ισολογισμού του Δήμου για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως 30/06/2016 (Β' Τριμήνου 2016).
	353	Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης έτους 2016.
	354	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 11 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	355	Έγκριση μελέτης, συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού & κατάρτιση όρων διαγωνισμού της υπηρεσίας «Δαπάνες για κατεδαφίσεις αυθαίρετων επικίνδυνων και ρυμοτομούμενων κτισμάτων».
	356	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια υλικών χρωμάτων που ενσωματώνονται σε έργα αυτεπιστασίας».
	357	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για προμήθεια ενός επιβατικού αυτοκινήτου και ενός κλειστού φορτηγού (τύπου van).
	358	Διάθεση πίστωσης για «Δαπάνες για τη νομιμοποίηση αυθαίρετων κατασκευών του Δήμου Βέροιας του 2016».
	359	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια οχήματος για κάλυψη της πυροπροστασίας».
	360	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων».
	361	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια υλικών και εξαρτημάτων άρδευσης πάρκων και παιδικών χαρών».
	362	Διάθεση πίστωσης για «Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων».
	363	Διάθεση πίστωσης για «Καθαρισμός περιαστικών αλσουλίων για την κάλυψη της πυροπροστασίας».
	364	Διάθεση πίστωσης και απευθείας ανάθεση εκτέλεσης εργασιών για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων» (αποκατάσταση φρεατίων και πεζοδρομίων στη Δ.Κ.Μακροχωρίου).
	365	Διάθεση πίστωσης και απευθείας ανάθεση εκτέλεσης εργασιών για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικινδύνων καταστάσεων» (αποκατάσταση επικίνδυνων φθορών στο οδόστρωμα της Δημοτικής οδού Βέροιας – Πολυδενδρίου προς την Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου).
	366	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων».
	367	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο του Δήμου Α.Λέκκα.
	368	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	369	Αποδοχή αιτήματος Ε.Αναστασιάδη για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητο της Ε.Κουλακιώτου.
	370	Άσκηση αγωγής στο αρμόδιο δικαστήριο για διόρθωση κτηματολογικών εγγραφών ακινήτου ιδιοκτησίας Δήμου Βέροιας και ορισμός δικηγόρου για την κατάθεσή της.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
21 / 26-07-2016	371	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

	<b>372</b>	Αποδοχή, εν μέρει, ένστασης, έγκριση πρακτικών και συνέχιση του διαγωνισμού για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2017-2018».
	<b>373</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια για Σίτιση μαθητών του Μουσικού Σχολείου, για το σχολικό έτος 2016-2017».
	<b>374</b>	Συγκρότηση Επιτροπής διαγωνισμού και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων».
	<b>375</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια καθιστικών για κοινόχρηστους χώρους».
	<b>376</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού».
	<b>377</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια σπόρων, φυτών, δενδρυλλίων».
	<b>378</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>22 / 04-08-2016</b>	<b>379</b>	Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 37634/2016 απόφασης Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.
	<b>380</b>	Επί ενστάσεων κατά του διαγωνισμού για «Προμήθεια και τοποθέτηση μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτ. Σχολείο Διαβατού και μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτ. Σχολείο Κουλούρας» και συνέχιση του διαγωνισμού.
	<b>381</b>	Απόρριψη ένστασης κατά του διαγωνισμού για «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για το έτος 2017» και συνέχιση του διαγωνισμού.
	<b>382</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές λοιπών ελευθέρων επαγγελματιών» (διενέργεια ελέγχου ποιότητας σκυροδέματος).
	<b>383</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αμοιβές λοιπών ελευθέρων επαγγελματιών» (αμοιβή πιστοποιημένου ενεργειακού επιθεωρητή).
	<b>384</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (Αποζημίωση Σ.Τεντσογλίδη).
	<b>385</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (Αποζημίωση Θ.Ρωμανίδη).
	<b>386</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>387</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων».
	<b>388</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ανάδειξη Οικισμού Σελίου».
	<b>389</b>	Ανάκληση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης έτους 2016.
	<b>390</b>	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της <b>12<sup>15</sup></b> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	<b>391</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές επενδυτικών δαπανών (ΠΟΕ)-Έργα» & «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	<b>392</b>	Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 197/ΤΜ/2014 απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.
	<b>393</b>	Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ.198/ΤΜ/2014 απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου.
	<b>394</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής (αναγνωριστικής) της εταιρείας «ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ Α.Ε.» κατά του Δήμου Βέροιας.
	<b>395</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης (διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων) της εταιρείας «ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ Α.Ε.» κατά του Δήμου Βέροιας.



	<b>396</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης (αναγνώρισης δικαιούχων) της Φρ.Δαυτίτιδου και λοιπών κατά του Δήμου Βέροιας.
	<b>397</b>	Ορισμός δικηγόρου και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παραστούν από κοινού στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγών της Π. χήρας Δ.Σταματάκη και λοιπών κατά του Δήμου Βέροιας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>23 / 23-08-2016</b>	<b>398</b>	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
	<b>399</b>	Έγκριση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικών και ηλεκτρονικών υλικών λοιπών υπαίθριων εγκαταστάσεων (βυθιζόμενες μπάρες, σηματοδότες, μεγαφωνικές κ.λ.π.)».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>24 / 30-08-2016</b>	<b>400</b>	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής.
	<b>401</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2017-2018».
	<b>402</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση αγροτικών δρόμων».
	<b>403</b>	Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης έτους 2016.
	<b>404</b>	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της <b>13<sup>ης</sup></b> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	<b>405</b>	Χορήγηση πάγιας προκαταβολής σε Εκπροσώπους και Προέδρους Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου για το έτος 2016.
	<b>406</b>	Αποδοχή ενστάσεων, έγκριση πρακτικών και συνέχιση του διαγωνισμού για «Προμήθεια και τοποθέτηση μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτ. Σχολείο Διαβατού και μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτ. Σχολείο Κουλούρας».
	<b>407</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων».
	<b>408</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για την έκδοση πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας.
	<b>409</b>	Απευθείας ανάθεση εκπόνησης της μελέτης «Γεωλογική – Γεωφυσική διερεύνηση τμήματος οδού Συκιάς - Παλατισιών».
	<b>410</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Ανδρέα Κυρατζή.
	<b>411</b>	Διάθεση πίστωσης και απευθείας ανάθεση εκτέλεσης εργασιών για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων» (κατασκευή φρεατίου σε συμβολή της οδού από Μέση προς Διαβατό).
	<b>412</b>	Διάθεση πίστωσης για «Παρέμβαση για την ασφαλή χρήση του δημοτικού οικοπέδου ΟΤ 316».
	<b>413</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αίτησης (αναγνώρισης δικαιούχων) του Αναστασίου Μυλωνά.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>25 / 19-09-2016</b>	<b>414</b>	Διάθεση πιστώσεων για Ανακατασκευή παιδικών χαρών Δ.Ε. για πιστοποίηση.
	<b>415</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση ποτίστρων».
	<b>416</b>	Διάθεση πίστωσης για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων».

417	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παραστεί στο ΣτΕ κατά τη συζήτηση αίτησης αναίρεσης υπαλλήλων του Δήμου Βέροιας.
418	Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ.ΔΔΠ1000/17-08-2016 διαταγής πληρωμής του Μον. Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.
419	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για «Συντήρηση ενεργού εξοπλισμού γραφείου, εξυπηρετητών και περιφερειακών αυτών».
420	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια υλικού για την συντήρηση του εξοπλισμού των πάρκων και παιδικών χαρών».
421	Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης έτους 2016.
422	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 14 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγρ/τος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
423	Προέλεγχος Ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης οικονομικής διαχείρισης έτους 2015 του Δήμου Βέροιας και υποβολή του στο Δ.Σ.
424	Κατάρτιση Σχεδίου Προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας έτους 2017.
425	Αναβολή συζήτησης του 5 <sup>ου</sup> θέματος "Επί ένστασης κατά του διαγωνισμού για «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για το έτος 2017»".
426	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια ενός επιβατικού αυτοκινήτου και ενός κλειστού φορτηγού (τύπου van)» και επανάληψη αυτού με νέες τεχνικές προδιαγραφές.
427	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού της υπηρεσίας «Δαπάνες για κατεδαφίσεις αυθαίρετων επικίνδυνων και ρυμοτομούμενων κτισμάτων».
428	Συγκρότηση γνωμοδοτικών επιτροπών διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων προμηθειών και υπηρεσιών για το έτος 2016 (άρθρο 221 Ν.4412/2016).
429	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια υλικών ολοκλήρωσης πυρόσβεσης σχολικών κτιρίων».
430	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια αλατιού για αποχιονισμό οδών Δήμου Βέροιας χειμερινής περιόδου 2016».
431	Διάθεση πιστώσεων για «Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων» και «Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων».
432	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Μ.Ιωαννίδη.
433	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Σ.Δαλιγκάρου.
434	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Γ.Κυβεντίδη.
435	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Σ.Καραγαβρηλίδη.
436	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Ι.Κηριμκηρίδη.
437	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από τον υπάλληλο του Δήμου Στ.Τσαπραντζή.
438	Απόδοση λογαριασμού εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Μ.Τσιφλίδου.
439	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
440	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για «Δαπάνες διοδίων για τη μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου».
441	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον. Πλημμελειοδικείο Βέροιας για νομική κάλυψη Αντιδημάρχου του Δήμου.
442	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Σ.Δαλιγκάρου.
443	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Σ.Στεφανίδου.

	<b>444</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παραστεί στο ΣτΕ κατά τη συζήτηση αίτησης αναίρεσης της εταιρείας «ΑΛΙΑΚΜΩΝ ΑΤΕΒΕ».
--	------------	--

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>26 / 04-10-2016</b>	<b>445</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων Δ.Ε. Απ.Παύλου».
	<b>446</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια ανταλλακτικών κάδων απορριμμάτων».
	<b>447</b>	Διάθεση πίστωσης για «Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στην Κυψέλη».
	<b>448</b>	Διάθεση πίστωσης για «Καταγραφή, αποτίμηση και αξιολόγηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων από τις δραστηριότητες του Δήμου Βέροιας, με τη μέθοδο της Ανάλυσης Κύκλου Ζωής».
	<b>449</b>	Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης έτους 2016.
	<b>450</b>	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 15 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	<b>451</b>	Απόρριψη ένστασης και έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για το έτος 2017».
	<b>452</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια και τοποθέτηση πινακίδων Τροχαίας-ΚΟΚ και πληροφοριακών πινακίδων και λοιπού εξοπλισμού κυκλοφοριακής σήμανσης».
	<b>453</b>	Συγκρότηση επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων διαγωνισμών προμηθειών και υπηρεσιών για το έτος 2016.
	<b>454</b>	Χορήγηση πάγιας προκαταβολής σε Εκπροσώπους και Προέδρους Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου για το έτος 2016.
	<b>455</b>	Διάθεση πίστωσης για «Εξειδικευμένες υπηρεσίες Τεχνολογίας, Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ)».
	<b>456</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αγροτική οδοποιία Δήμου Βέροιας».
	<b>457</b>	Διάθεση πίστωσης για «Διαμόρφωση χώρου στις πηγές Λευκόπετρας».
	<b>458</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δαπάνη-Τέλος Κτηματογράφησης».
	<b>459</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού».
	<b>460</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια σπόρων, φυτών, δενδρυλλίων».
	<b>461</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια συνθετικού δαπέδου παιδικών χαρών».
	<b>462</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων».
	<b>463</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια υλικών και εξαρτημάτων άρδευσης πάρκων και παιδικών χαρών».
	<b>464</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Π.Αγγελή.
	<b>465</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Στ. Μαρκαντάρα.
	<b>466</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από τον υπάλληλο του Δήμου Στ.Τσαπραντζή.
	<b>467</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	<b>468</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπάλληλου του Δήμου για «Εξοδα συμβολαιογράφων και δικαστικών επιμελητών».
	<b>469</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση έφεσης κατά του Δήμου Βέροιας και της αριθμ. 2/ΕΠ-ΔΙ/2012 οριστικής απόφασης του Μον.Πρωτοδικείου Βέροιας (εργατικές διαφορές) των Ε.Σεραφείμ και λοιπών.
	<b>470</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μονομελές Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της αίτησης-κλήσης της Ελένης Κουμποθανάση ή Κομποθανάση κατά του Δήμου.

	471	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής (μικροδιαφορές) της εταιρείας «INTEPΣAΛONIKΑ A.E.Γ.A.» κατά του Δήμου.
	472	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της εταιρείας «INTEPΣAΛONIKΑ A.E.Γ.A.» κατά του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
27 / 25-10-2016	473	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια εργαλείων και μηχανημάτων για την υπηρεσία καθαριότητας».
	474	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο του Δήμου Σ.Θεοφυλακτίδου.
	475	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 1 <sup>ου</sup> θέματος «Αίτηση θεραπείας της Ε.Κουλακιάτου επί της αριθμ. 369/2016 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής».
	476	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 16 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπ/σμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	477	Έγκριση Τροποποίησης & Επικαιροποίησης της σύμβασης του έργου «Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στην Κυψέλη».
	478	Τροποποίηση-διόρθωση της αριθμ.406/2016 απόφασης Ο.Ε. για «Προμήθεια και τοποθέτηση μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτ. Σχολείο Διαβατού και μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτ. Σχολείο Κουλούρας».
	479	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων».
	480	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών καθαριότητας και φωτισμού.
	481	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του συντελεστή φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας.
	482	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για εν μέρει αναπροσαρμογή των τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κ.λ.π.
	483	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών στάθμευσης.
	484	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για εν μέρει αναπροσαρμογή των τελών διαφήμισης.
	485	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του τέλους Τέλεσης Πολιτικών Γάμων.
	486	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των τελών άρδευσης.
	487	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος παροχής υπηρεσιών στα Νεκροταφεία Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας και λοιπών Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Βέροιας.
	488	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος βοσκής.
	489	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του ημερήσιου τέλους συμμετοχής στις λαϊκές αγορές του Δήμου.
	490	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του τέλους αυθαίρετης χρήσης δημοτικών εκτάσεων.
	491	Διάθεση πιστώσεων για Προνοιακά Επιδόματα.
	492	Διάθεση πίστωσης για «Εξόφληση υποχρεώσεων της υπό εκκαθάριση Δημοτικής Επιχείρησης ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.».
	493	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	494	Διάθεση πίστωσης για «Εφάπαξ βοήθημα αποχωρούντων υπαλλήλων (ΕΟΠ)».
	495	Διάθεση πίστωσης για «Χρεωλύσια Δανείων προς την Τράπεζα Πειραιώς».
	496	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά Έξοδα».

	497	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά Έξοδα» (Τέλη κυκλοφορίας).
	498	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια εξοπλισμού μηχανημάτων και αναλώσιμων για την κάλυψη πυροπροστασίας».
	499	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια και εγκατάσταση δύο συστημάτων ανύψωσης κλίμακας για αμαξίδια ΑΜΕΑ (τύπου πλατφόρμας) στο 1 <sup>ο</sup> Φιλίππειο Γυμνάσιο και 2 <sup>ο</sup> ΓΕΛ».
	500	Διάθεση πίστωσης για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων» (Ανακατασκευή φρεατίων όμβριων υδάτων στη Μ.Σάντα).
	501	Διάθεση πίστωσης και έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου προκειμένου να αποδοθεί στην ΕΛ.ΣΤΑΤ.
	502	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για την έκδοση πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο - Υποθηκοφυλακείο Βέροιας.
	503	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Σ.Βουτσιλά.
	504	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Μ.Τσιφλίδου.
	505	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανάσιο Σιδηρόπουλο.
	506	Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου εξουσιοδότησης δικηγόρου του δήμου για άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. 147/ΤΜ/2013 απόφασης του Μον. Πρωτοδικείου Βέροιας και εξουσιοδότηση του δικηγόρου του Δήμου.
	507	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Τριμ. Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής του Π.Νούρη.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
28 / 08-11-2016	508	Διάθεση πίστωσης για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικινδύνων καταστάσεων» (Εργασίες αποκατάστασης οδοστρώματος έμπροσθεν διώρυγας 5Α).
	509	Διάθεση πίστωσης για «Ενδοδημοτική Οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας».
	510	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση Νεκροταφείων 2016».
	511	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων».
	512	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση της αριθμ. 575/2016 απόφασής του για «Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την Αναμόρφωση (16 <sup>η</sup> ) Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας έτους 2016».
	513	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια υλικών και εξαρτημάτων άρδευσης πάρκων και παιδικών χαρών».
	514	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 18 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	515	Αποδοχή (εν μέρει) αίτησης θεραπείας της αριθμ. 369/2016 απόφασης της Ο.Ε., που αφορά εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό της Ε.Κουλακιώτου.
	516	Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής.
	517	Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης έτους 2016.
	518	Υποβολή στο Δ.Σ. της Έκθεσης Εσόδων – Εξόδων & Ισολογισμού του Δήμου για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 έως 30/09/2016 (Γ' Τριμήνου 2016) και εισήγηση στο Δ.Σ. της 17 <sup>ης</sup> αναμόρφωσης προϋπ/σμού και Ε.Π.Δ. έτους 2016.
	519	Έγκριση τευχών δημοπράτησης, συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού & κατάρτιση όρων διαγωνισμού της υπηρεσίας «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Βέροιας».

	<b>520</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε.».
	<b>521</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων» (Αποκατάσταση βλάβης στηθαίων ασφαλείας στην οδό 25 <sup>ης</sup> Μαρτίου).
	<b>522</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Στ.Μαρκαντάρα.
	<b>523</b>	Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για ορισμό δικηγόρου για να παραστεί στο Πολ. Πρωτοδικείο Βέροιας στη συζήτηση αίτησης του ΝΠΔΔ «Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας» για λύση της εταιρείας με την επωνυμία «ΠΕΡΙΔΕΣ ΜΟΥΣΣΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».
	<b>524</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής (διαδικασία μικροδιαφορών) του Β.Χασιώτη.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>29 / 14-11-2016</b>	<b>525</b>	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
	<b>526</b>	Διάθεση πιστώσεων για Προνοιακά Επιδόματα.
	<b>527</b>	Τροποποίηση της αριθμ.516/2016 απόφασης Ο.Ε. «Καταβολή προνοιακών επιδομάτων σε δικαιούχους και έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής».
	<b>528</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση διεκδικητικής αγωγής του Δήμου κατά Κ.Καχριμανίδη.
	<b>529</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 4 <sup>ου</sup> θέματος "Επί ενστάσεως κατά του διαγωνισμού για «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για το έτος 2017»".

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>30 / 21-11-2016</b>	<b>530</b>	Έγκριση διενέργειας, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων συνοπτικού διαγωνισμού για «Προμήθεια δύο οχημάτων (ενός επιβατικού αυτοκινήτου και ενός κλειστού φορτηγού)».
	<b>531</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων Δ.Ε. Δοβρά».
	<b>532</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων Δ.Ε. Μακεδονίδος».
	<b>533</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων Δ.Ε. Βεργίνας».
	<b>534</b>	Αποδοχή αιτήματος Γ.Δελιοπούλου για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό της.
	<b>535</b>	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 19 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	<b>536</b>	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια και τοποθέτηση μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτ. Σχολείο Διαβατού και μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στο Δημοτ. Σχολείο Κουλούρας».
	<b>537</b>	Αποδοχή ένστασης και έγκριση (εν μέρει) πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για το έτος 2017».
	<b>538</b>	Έγκριση τευχών δημοπράτησης, συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού & κατάρτιση όρων διαγωνισμού της υπηρεσίας «Συντήρηση και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε.».
	<b>539</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων» (τοποθέτηση μεταλλικών σχαρών υδροσυλλογής και καλυμμάτων φρεατίων εντός της Δ.Ε. Απ.Παύλου Δήμου Βέροιας).
	<b>540</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων» (Αποκατάσταση βλαβών στη γέφυρα Μέσης).

	<b>541</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αποκατάσταση αγροτικών δρόμων Αγίας Βαρβάρας».
	<b>542</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση κάδων απορριμμάτων».
	<b>543</b>	Διάθεση πίστωσης για «Μεταφορά και διάθεση ογκωδών αποβλήτων και αποβλήτων εκσκαφών και κατεδαφίσεων».
	<b>544</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισμού».
	<b>545</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια επίπλων και σκευών».
	<b>546</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπάλληλου του Δήμου, για «Δαπάνες διοδίων για τη μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου».
	<b>547</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο του Δήμου Μ.Γεωργιάδου.
	<b>548</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο του Δήμου Ο.Ανδρεάδου.
	<b>549</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο του Δήμου Χρ.Παραθυρά.
	<b>550</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Ι.Αντωνιάδη.
	<b>551</b>	Εξουσιοδότηση πληρεξούσιων δικηγόρων του Δήμου για παραίτηση του αιτήματος επιδίκασης δικαστικής δαπάνης σε περίπτωση έγγραφης ομολογίας των αντιδίκων σε αγωγές διόρθωσης κτηματολογικών εγγραφών.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>31 / 23-11-2016</b>	<b>552</b>	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
	<b>553</b>	Κατάρτιση προϋπολογισμού του Δήμου Οικονομικού έτους 2017 και εισήγησή του στο Δημοτικό Συμβούλιο.
	<b>554</b>	Κατάρτιση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2017 και εισήγησή του στο Δημοτικό Συμβούλιο.
	<b>555</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων» και «Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων».

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>32 / 29-11-2016</b>	<b>556</b>	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
	<b>557</b>	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 20 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	<b>558</b>	Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας».
	<b>559</b>	Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Αγροτική οδοποιία Δήμου Βέροιας».
	<b>560</b>	Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Αποκατάσταση αγροτικών δρόμων Αγ.Βαρβάρας».
	<b>561</b>	Διάθεση πίστωσης για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Λοιπά έξοδα».
	<b>562</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Π.Αγγελή.
	<b>563</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Τριμ. Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής του Στ.Μαυσιδίη.

<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>
<b>33 / 09-12-2016</b>	<b>564</b>	Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης έτους 2016.

	<b>565</b>	Διάθεση πίστωσης για «Κατασκευή περίφραξης στο αριθμ. 176νστ αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Τ.Κ. Ασωμάτων».
	<b>566</b>	Διάθεση πιστώσεων για «Πληρωμές υποχρεώσεων λειτουργικών δαπανών (ΠΟΕ)-Έργα» και «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων».
	<b>567</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικής περίφραξης παιδικών χαρών».
	<b>568</b>	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 21 <sup>ης</sup> Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2016.
	<b>569</b>	Διάθεση πίστωσης, συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Εσωτερική διαμόρφωση νεκροταφείων Διαβατού».
	<b>570</b>	Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Κατασκευή περίφραξης στο αριθμ. 176νστ αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Τ.Κ. Ασωμάτων».
	<b>571</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση πάρκων και παιδικών χαρών Δ.Ε. Βέροιας».
	<b>572</b>	Διάθεση πίστωσης για «Συντήρηση πάρκων-παιδικών χαρών Δ.Ε. Απ.Παύλου, Βεργίνας, Δοβρά, Μακεδονίδος».
	<b>573</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια σπόρων, φυτών, δενδρυλλίων».
	<b>574</b>	Διάθεση πίστωσης για «Μίσθωση γερανοφόρου οχήματος για κοπή επικίνδυνων δένδρων σε κοινόχρηστους χώρους».
	<b>575</b>	Διάθεση πίστωσης για «Κοπή δένδρων».
	<b>576</b>	Διάθεση πίστωσης, έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την «Προμήθεια αλατιέρας για τοποθέτηση σε φορτηγό».
	<b>577</b>	Εισηγήση προς το Δ.Σ. για εξώδικο συμβιβασμό αποζημίωσης ρυμοτομούμενων τμημάτων και των επικειμένων ιδιοκτησίας Φρ.Δαυτιτίδου και λοιπών.
	<b>578</b>	Απευθείας ανάθεση του έργου «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων» (Αποκατάσταση βλάβης στηθαίων ασφαλείας στην οδό 25 <sup>ης</sup> Μαρτίου).
	<b>579</b>	Απευθείας ανάθεση του έργου «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων» (Αποκατάσταση βλαβών στη γέφυρα Μέσης).
	<b>580</b>	Διάθεση πίστωσης για «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων» (Επισκευή με αυτεπιστασία και προμήθεια οικοδομικών και ξυλουργικών υλικών για κεραμοσκεπή Δημοτικού Κτιρίου).
	<b>581</b>	Διάθεση πίστωσης για «Βελτίωση μικροκλίματος στην περιοχή συμβολής των οδών Ξενοφώντος και Εθνικής Αμύνης».
	<b>582</b>	Διάθεση πίστωσης για «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια».
	<b>583</b>	Διάθεση πίστωσης του έργου «Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης Πανόραμα-Γιοτζαλίκια-Φλαμουριές».
	<b>584</b>	Διάθεση πίστωσης για «Έρευνα ύπαρξης ζωγραφικού διάκοσμου, μελέτη συντήρησης και αποκατάστασης τοιχογραφιών κτιρίου δωρεάς Καρανασάσης».
	<b>585</b>	Διάθεση πίστωσης για «Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού».
	<b>586</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (αποζημίωση Ε.Κουλακιώτου).
	<b>587</b>	Διάθεση πίστωσης για «Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων» (αποζημίωση Γ.Δελιοπούλου).
	<b>588</b>	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου, για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων».
	<b>589</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο του Δήμου Στ.Γκαράνη.
	<b>590</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Τριμ. Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση προσφυγής του Φ.-Θ.Σαρόγλου.
	<b>591</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Δ/κό Εφετείο Θεσ/νίκης κατά τη συζήτηση αίτησης ακύρωσης των αριθμ. 52/2015 & 51/2015 αποφάσεων του Συμβουλίου Πολεοδομικών Θεμάτων και Αμφισβητήσεων (ΣΥ.ΠΟ.ΘΑ.) Π.Ε. Ημαθίας των Ε. & Στ. Κατσόγιαννου και της παρέμβασης του Δήμου Βέροιας.



ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
34 / 22-12-2016	592	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια δύο οχημάτων (ενός επιβατικού αυτοκινήτου και ενός κλειστού φορτηγού)».
	593	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Π.Αγγελή.
	594	Διάθεση πιστώσεων του Τμήματος Εξόδων.
	595	Διάθεση πίστωσης για «Έκδοση εντύπων πληροφόρησης και ευαισθητοποίησης των δημοτών».
	596	Απευθείας ανάθεση του έργου «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων» (Ανακατασκευή φρεατίων όμβριων υδάτων στη Μ.Σάντα).
	597	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού της υπηρεσίας «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Βέροιας».
	598	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού της υπηρεσίας «Συντήρηση και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε.».
	599	Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση δύο αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Ν.Νικομήδειας.
	600	Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση δύο αγροτεμαχίων της Τ.Κ. Λυκογιάννης.
	601	Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Διαβατού.
	602	Διάθεση πίστωσης για «Ανταλλακτικά λοιπών μηχανημάτων».
	603	Διάθεση πίστωσης για «Αποζημιώσεις λόγω ρυμοτομίας».
	604	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Α.Κυρατζή.
	605	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Σ.Δαλιγκάρο.
	606	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθανασίου Σιδηρόπουλου.
	607	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από τον υπάλληλο του Δήμου Στ.Τσαπρατζή.
	608	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Α.Μιζαντζίδου.
	609	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής προνοιακών επιδομάτων από την υπάλληλο του Δήμου Στ.Μαρκαντάρα.
	610	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Ειρηνοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής της Ε.Π.Ε. Π.ΠΙΤΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ.
	611	Ορισμός δικηγόρου για έρευνα και τυχόν διόρθωση κτηματολογικών στοιχείων του ιδιοκτησιακού καθεστώτος ρυμοτομούμενης ιδιοκτησίας με αριθμ. 03 της 02/2010 πράξης τακτοποίησης και αναλογισμού του Δήμου Βέροιας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
35 / 29-12-2016	612	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
	613	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια αλατιέρας για τοποθέτηση σε φορτηγό».
	614	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Εσωτερική διαμόρφωση νεκροταφείων Διαβατού».
	615	Απευθείας ανάθεση της εργασίας «Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων» (Τοποθέτηση μεταλλικών σχαρών υδροσυλλογής και καλυμμάτων φρεατίων εντός της Δ.Ε. Απ.Παύλου Δήμου Βέροιας).
	616	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Σ.Καραγαβρηλίδη.

	<b>617</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο του Δήμου Μ.Ιωαννίδη.
	<b>618</b>	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Αθαν.Σιδηρόπουλο.
	<b>619</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παραστεί στο Δ/κό Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής κατά της Ε.Χριστοφορίδου.
	<b>620</b>	Εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου να παραστεί ως πολιτική αγωγή στο Μον.Πλημμελειοδικείο Βέροιας σε ποινική δίκη σύμφωνα με το αριθμ.Α15/1067 κατηγορητήριο.
	<b>621</b>	Ορισμός δικηγόρου για να παραστεί στο Μον.Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής (αναγνωριστικής κυριότητας και διόρθωσης εσφαλμένων κτηματολογικών εγγραφών) των Εμ.Γουναρά και λοιπών.
	<b>622</b>	Ορισμός δικηγόρου για έρευνα τυχόν ύπαρξης βαρών και υποθηκών στο Υποθηκοφυλακείο Βέροιας σε υπό ανταλλαγή τμήματα αγροτεμαχίων στη Τ.Κ. Ν.Νικομήδειας.
	<b>623</b>	Ορισμός δικηγόρου για την έρευνα συμβολαίων για τυχόν ύπαρξη βαρών και υποθηκών στο Υποθηκοφυλακείο & Κτηματολογικό γραφείο Βέροιας των ιδιοκτησιών Μ. & Δ.Κυράνη και των λοιπών συνιδιοκτητών.
	<b>624</b>	Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης-δέσμευσης έτους 2016.
	<b>625</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του Προέδρου της Τ.Κ. ΔΑΣΚΙΟΥ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>626</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή της Προέδρου της Τ.Κ. ΔΙΑΒΑΤΟΥ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>627</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του Προέδρου της Τ.Κ. ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΩΝ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>628</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του Προέδρου της Τ.Κ. ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>629</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του Προέδρου της Τ.Κ. ΦΥΤΕΙΑΣ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>630</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του Προέδρου της Τ.Κ. ΠΑΤΡΙΔΑΣ και διάθεση πιστώσεων.
	<b>631</b>	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή του Προέδρου της Τ.Κ. ΤΡΙΑΛΟΦΟΥ και διάθεση πιστώσεων.

**ΤΕΛΟΣ**